
SONDAGGIO 2
Sa se l'Unione Europea fornisce aiuti e sostiene le politiche sociali?
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Conosce alcuni programmi dell'Unione Europea?
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Qual è il programma europeo di cui ha sentito maggiormente parlare?
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Ha mai partecipato ad un programma dell'UE?
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Se ne avesse l'occasione vorrebbe partecipare ad un programma dell'UE?
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Quale ?
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Crede che l'UE svolga un ruolo importante nella definizione delle politiche di indirizzo dei vari Stati
membri?
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Se pensa all'Unione Europea, qual è la sua prima reazione?
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Con quali strumenti viene maggiormente informato delle azioni dell'UE?
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